



各 位

会 社 名 株 式 会 社 M C J 代表者名 代表取締役社長兼会長 髙島 勇二 (東証マザーズ コード番号:6670) 問合せ先 取締役 経営企画室長 廣田 重徳 (電話番号 03-5821-7114)

## 連結子会社の合併に関するお知らせ

当社は、平成24年5月18日開催の取締役会において、当社の連結子会社である株式会社ユニットコム (以下「ユニットコム」)並びに当社の連結子会社及びユニットコムの完全子会社であるアイシーエムカス タマーサービス株式会社(以下「アイシーエム」)を合併させることを決議しましたので、下記のとおりお 知らせいたします。

記

#### 1. 合併の目的

アイシーエムは、ユニットコムが運営する小売店舗及びECサイトで販売されるパソコンの製造子会社として事業を行ってまいりましたが、当社は今般、管理機能の共通化による効率化を図るとともに、一体運営による品質・サービスレベルの一層の向上を目的として、両社を合併させることが最良と判断いたしました。

## 2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

取締役会決議日 平成24年5月18日 合併契約書締結日 平成24年5月18日 合併予定日(効力発生日) 平成24年6月25日(予定)

### (2) 合併方式

ユニットコムを存続会社とする吸収合併方式とし、アイシーエムは解散します。

#### (3) 合併比率

アイシーエムはユニットコムの完全子会社であるため、合併比率の取り決めはありません。

## 3. 合併当事会社の概要

(1) 商 号	株式会社ユニットコム (合併存続会社)	アイシーエムカスタマーサービス株式会社 (合併消滅会社)
(2) 本 店 所 在 地	大阪市浪速区日本橋四丁目 16番1号	島根県出雲市長浜町 337 番 17 号
(3) 代 表 者	代表取締役社長 大野 三規	代表取締役社長 大野 三規
(4) 事 業 内 容	パソコン専門店及びECサイトの運営等	パソコンの組立製造等
(5) 資 本 金	750, 315, 033 円	75, 728, 000 円
(6) 設立年月日	平成2年9月28日	平成14年2月27日
(7) 発行済株式数	5, 327 株	1,960 株
(8) 決 算 期	3月	3月
(9) 従 業 員 数	648 名	123名
(10) 大 株 主	株式会社MC J 93%	株式会社ユニットコム 100%
(11) 純 資 産	1,963 百万円	134 百万円
(12) 総 資 産	9, 181 百万円	487 百万円
(13) 売 上 高	29, 409 百万円	491 百万円

(注) 両社ともに、平成24年3月期の数値を記載しております。

# 4. 合併後の状況

ユニットコムの商号、本店所在地、代表者、事業内容、資本金及び決算期に変更はありません。

## 5. 今後の見通し

両社ともに当社の連結子会社であり、本件合併が当期業績に与える影響は、軽微なものと見込んでおります。

本資料に記載されている業績見通し等の将来に関する記述は、発表日現在において入手可能な情報および合理的であると判断する一定の前提に基づいて作成されており、実際の業績等は様々な要因により異なる可能性があります。

以上